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A lap szellemi részét illető közlemények a „Herei 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és \ idéke“ kiadóhivatalához czimzendők

Az ügynökök.
Kicsinyke kis szól indítja 

meg n lavinái, - egy apró kis 
község akciója olyan példa lehet, 
hogy követik majd az egész ország- 
lián. Az alteió), amelyről szó) van, 
az ügynökök, az utazó „részlet“

ága ezek ellen irányul a köz­
ségnek Tótkomlós a neve. Bizo­
nyos, hogy ehben a Tótkomlósban 
is mosolyogva olvasták azelőtt az 
emberek az élces elbeszéléseket, 
ahogy amikor az ágéi st az ajtón 
dobják ki az ablakon jön vissza: 
a valóságban azután másmilyennek 
tapasztalták ezt a mulattatónak 
mondott elbeszélést. Olyannak, 
hogy az ügynök künyviigynük 
formájában jeleink meg nálunk, 
nyakunkba sóz, (vagy akar sózni) 
remekíróknak kinevezett diszköté- 
ses értéktelenségeket, azután 
átalakul szövet, - vászon, - varrógép 
vagy az Isten jobban tudja milyen 
ágenssé aláíratja a bárom \ agy hat 
vagy tiz koronás In. . i részletkö­
telezettségről szóló ivet, és mind­
azok közül a dolgok közül ame­
lyekre élet-halál lokötelezésl vett, 
vagy semmit sem szállít, vagy

j\ „JCevecés Vidéke" tárcája.

8gy kis tévedés.
Doktor Toppan, foglalkozásai nézve 

miniszlori fugalumzó, n feleségét költöz­
tette. Vagyis inkább csak a felesegetlek a 
bútorát, mert őnagyságu szülői kisérettel, 
már tegnap este elutazott tőle, őrükre, 
bejelentvén neki fagyosan, óh vérfagyasztó 
fagyossággal ti válást. Toppén urnzonban, 
úgy látszik, utolsó leheletéig gavallér akart 
maradni s ennek tulajdunilhutó, hogy 
asszonyka huturuinak az elszállilása az ő 
személyes felügyelete alatt történt. Igaz, 
hogy ez keserves vállalkozás volt, de bi­
zonyara annál fértinsabb. Csak azért is 
meg akarta mulatni a világnak, de külö­
nösen „annak a IliiIlennek“, hogy olyan 
jó félti, hogy még a váló felesége hulmi- 
jrn'a is őrködik, amikor kocsira rakják,

Temclés, temetés motyogta 
magában az önfeláldozó lóriin. Mit:

olyan szemetet küld, amely az 
esztendőre szóilo részletfizetés első 
hat koronájával is dusásan meg 
van lizetve. Ezek ellen a szélhá­
moskodások ellen indított akciót 
I otkomlos: arra akarja megnyerni 
vármegyéje törvény hatósági bizott­
ságát, hogy módosítsa a keres­
kedelmi törvénynek erre a rész­
letfizetési üzletre vonatkozó sza­
kaszait, azt kívánja a község, hogy 
ezentúl a megrendelő lapok alá­
írásának a községi elöljáróság 
hivatalosan ügyeljen fel a vásárló 
érdekeire.

Lz a kívánság jogos is okos is. 
Nagyon jó volna, hu Sok helyütt 
akadna követője, hálásak volnának 
érte az ügynökök persze a tisztessé­
gesek, éppen úgy, mint ahogy 
nagyobb szívességet nem tehet 
senki sem a tisztességes zsurna­
lisztikának, mintha büntető kézre 
adja a toll hatalmával visszaélő 
banditát. Az a törvénymódosítás, 
amelyet Tótkomlós községe akar, 
csupán csak azt követelheti meg, 
hogy reális legyen az üzlet, 
amelyet az olyan részletágens 
megköt. Föltétlenül jogos érdeke 
ez a vevőnek de jó isten ugyan-

temetés V Kivégzés! Kivégeznek egy csa­
ládi boldogságot, ami... (Hullja maga, vi­
gyázzon arra a tükörre a lépcsőn ! — szólt 
ra közben hai gusan az egyik vcszekedőre) 
ha egyelőre nem volt meg teljesen, de 
idővel okvetlenül bekövetkezett volna, mint 
almgy esős napok után is (l,o ne ejtsék 
valahogy azt a ládát! Kdény van benne!) 
kitisztul n nap. Hiszen lm civakodtunk is 
néhányszor — már mint mindennap né­
hányszor azért elvégre mégis csak 
szeruttük egymást, vagy micsoda! Hujli, 
Olga (és a kezében egy kitört széklábbal, 
amit ott felejtetlek, egyszerre két lépcsőt 
is ugorva szaladt le a második emeletről 
a napszámos után, aki a megrokkant szé­
kel vitte két másiknak a tetejére rakva a 
vállán), az anyád, az anyád, az a vén 
hiszléiikus hárpia. Hogy miért is adtam 
be neki bolond fővel olyan rémülten a 
nyáron a broinol, amikor rájött u görcs, 
ahelyett, hogy kellé vágtam volna, mint 
Nagy Sándor...

Hogy csupán a görcsöt szerelte volna-e

úgy í öltél lenül érdeke ez a keres­
kedőnek is, mert hiszen a keres­
kedő jutalékot fizet az ügynöknek, 
sót előre fizeti ki, és az ágens 
szélhámoskodása reá nézve is 
annyit tesz, hogy üzleti tisztesség­
ben károsodik meg.

Ennek az országnak a koldus- 
sági rajzában nagy helyt foglal el 
a részletüzlet, amely természetsze­
rűleg fordítóit viszonyban áll az 
egészség és közgazdasági viszo­
nyokkal. Ott ahol busz koronás 
tételek fontos tényezők egy család 
háztartásában: természetes a rész­
letvásárlásra való ráfanyalodás 
helyesebben rákóny,szerülés, mert 
mikép költsenek egyszerre ötven 
koronát például tólikabátra, ami­
kor 10-12 korona sincs egy pár 
cipőre. De hat korona amiből 
télikabátot leltet venni: van. Olyan 
bár ez a hat korona, amelyet még 
liz hónap 1-én mindig ugyanarra a 
télikabátra kell fizetni, de lényeges 
az, hogy az első hat korona kifi­
zetésekor kell a télikabát és a 
kabát meg is van. Hogy az ütvén 
korona helyett hatvanat vagy 
nyolcvanat kell kifizetni az is

a macedón hódító példájára kettévágni 
ezáltal, vagy az egész anyósát, arra már 
nem volt ideje gondolni. Mert ahogy a 
félemeleten Így utolérvén a szók cipelő 
embert, a hóna alá dugta a törött széklá­
bat és a jól teljesített lovagiasság tudatá­
val isinél fölfelé kezdett lépkedni a lép­
csőn, a másik napszámos, aki a rózsaszínű 
selyem-kanapét hozta le (négy lábával föl­
felé fordítva) a fején elébe állt a forduló­
nál és olyan Képpel, amelyekből már 
kisugárzott n külön borravaló reménye, 
némileg színpadias mozdulattal finom, 
szegélyes, gyűrött csipkekendőt tartott az 
orra elé:

Tessék nagyságos ur! a kanapé­
nál találtam.

A fogalmazóban hirtelen inegbizser- 
gett a vér.

Csipkekendő! — villant meg a 
fejében, — Az övé.

Hamar elkapta a napszámos marká­
ból a beesői ereklyét s ezüst forintot nyo­
mult helyette belé. Az értékek ilykóp ki-



ijl ' I

1 ; I I I
io-uz, tie a kereskedő busás kama­
tot is akar és — mindig az marad 
a legfontosabb — kell a teli kákát.

Mindezek kézenfekvőén ter­
mészetes dolgoknak látszanak es 
még sem fölösleges a megállapí­
tásuk. mert ez az ország nemcsak 
a részletfizetések és részletlap 
ti ásó k országa, de az általánosít .- 
soké is. Az a Tótkomlós község, 
nagyon okosan, védekezni akar 
a tisztán csak a maguk provízió­
ját kereső vevőt és kereskedőt 
egyáltalán megkárosító szélhámos 
ügynökök ellen: erre azután szí­
vesen terjesztik majd a szenten­
ciát, hogy az ügynökök ellen kell 
védekezni- Középeurópai orszá­
gokban az ügynököt annak veszik 
akicsoda és a kereskedés nagyon 
fontos közvetítőjének és ehhez a 
nagy hivatáshoz mérten, amely 
gazdaggá teszi az országot még­
is becsülik az ágenst. Nálunk, 
amikor az ügynök \agy ágens 
szót kimondják, csakúgy üvölt a 
szóból a lenézés, amióta pedig a 
részlet-szélhámosok elárasztják az 
országot, lehetetlenné teszik a tisz­
tességes ügynök hasznos munká­
ját. tízeket a tisztességes ügynö­
köket kötelezi Le nagy hálára min­
den actió, amely a szélhámos 
kereskedést üldözi.
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hírek.
— Esküvő. Berger Barna adóügyi ,m-ző’

« hó Tikén Imiit esküvőjét 11 irkiiy Mal­
vinkával. A jegyes párnak igen szép kere­
tűt adtak a kedves koszorus-lanyok. A/, 
csketést Ngs és fa tő Viiehlm Kazmor U>. 
kanonok végezte, aki agy az es kétes elolt 
mint annak végeztével, beszedet inte/a.U 
nz nj párhoz.

Táncmulatság. A hevesi Iparos Jóté­
kony-Nőegylet e hó lü-án, a Polgári Ol­
vasókör összes helyiségeiben, saját pénz­
tára javára, „nyári tánevigalmat" rendez.
A csinos és Ízléses meghívok mar s/.oi- 
küldettek. A jelekből ítélve, ez a mulatság 
egy i se lesz a legsikcrultebneknek. A 
mulatság kedvezőtlen idő esetén is meg­
tartat ik.

__Lmesett r toronyból, Csaknem vég­
zetessé való szerencsétlenség történt e hó 
4-ikén a hevesi templom tornyában, ha­
rangozni mentek a gyermekek. Egy közü­
lük megbotlott, elvesztő az egyensúlyt es 
gurulni kezdett a meredek lépesén. Nagyobb 
testvére utána látott a garáda-son es eppen 
a kellő pillanatban kapta el, mikor a 
mélységbe akart zuhanni. Ig.v tehat. a 
haláltól megmenekedett, de azért nagyon 
sok sérülést kapott, melyek azonban nem 
veszélyesek.

-- Választási mozgalmak. Ilellcbmnth 
Géza, a nagy fügeói választó-kerületnek 
11 éven ál volt országgyűlési képviselője, 
ez időszerűit képviselői mandátumot nem 
vállal. Helyébe Marzky Emil fog lellepni, 
.Juslh-párti programmal. Halljuk azonban, 
hogy a munkapárt is fog jelöltet állítani. 
lgv‘ állváu a dolog, zajos választásnak 
nézünk elé be,

A kápolnai emlékünnep. Az Egri 
Casinó, mint minden évben,, az idén is 
megüucpli az 1 El Tiki kápolnai csata 
emlckeze.tét. Az ünnepség május ike 
táján lesz s a rendezésre Brezuay Imre 
kaszinói igazgatót kérte fül az egye.-illet 
választmánya.

Oisztagsági oklevél átailasa. A .jász 
nygvkim.szolnokmegyei községi j<*g\ zök 
egyesülete vasárnap adta ál az oklevelet 
három uj dis/.lagjának * ezek kozott 
[ szkav Bálintnak, az Oi.szagos Jegyzo-

1910. máj hív K

egylet elnökének és .Jászberényi Miklósnál; 
nz országos egyesület főjegyzőjének. |tA 
kitüntetnit férfiak a magyar közigazgatás 
és a jegyzői kar érdekeinek oly lelkes 
apostolai, hogy természetesnek Uláljuj^
Iái ünneplésük nem maradt a szomszéd 
vármegye határain helül hanem a ifü I 
vármegyénk jegyzői karából is sokan al­
menük Szolnokra, hogy tanúi legyenek 
(4,vik kiváló kv.riársuk kitüntetésének.
A d sziagsági okirat a magyardiszmüipar- 
nak valóságos remeke: csiszolt I ekele 
márványlapra erősített s függő pecsétes 
diploma alakban kiképzett ezüst-plakett. 
Vésett felírása a következő: „Jászberényi 
Miklós urnák, az (Írsz. Központi Jogyzö- 
Egj lel főjegyzőjének, egyletünk disztagja- 
nali, a kiváló kartárs és vezérharcosnak, 
a községi és körjegyzők erkölcsi és anyagi 
javának előmozdítására áldozott odaadó, 
lelkes és fáradhatatlan tevékenységéért, 
hálás koszon ele, elismerése és nagy ru­
he,-ülése jeléül. Szolnok, 1910. május E 
A Jász-Nagykun Szol nők vármegyei degy- 
zőegy lei.1' Az áladás után tál sasebéd volt, 
amelyen többek között a Hevesmegyúbői 
olt volt jegyzők nevében farkas Hezső 
hatvani ' főjegyző köszöntötte a . szol nők- 
megyei kartársakat, kik telegrammban 
üdvözölték vármegyénk alispánjai, Máj zik 
Viktort, a testvéries ünnepségről.

Tanulmányul. A miskolci Kereskedelmi 
és Iparkamara titkára dr Sugár lgnáez 
közgadasági tanulmányúira f örök országba 
utazóit, honnan május hú huzepóii log 
visszatérni.

- ,,Savoy'1 Nagyszálloda Budapest, \ 111- 
.iózsu’f-kömt Ili, a Nemzeti színház közvet­
íti, közelében. A főváros legszebb és leg­
modernebb szállodája. 1-0 szoba és szalon. 
Központi gőzfűtés, villany világítás. Kitt, 
Hideg és melegvíz minden szobában. 
Szobák J kor.-tol feljebb- Elsőrangú ét­
terem-

A Fürdők könyve. Egy hézagpótló 
díszmunka, mely a nagy közönségnek ép 
ngv mint az. orvosnak nélkiilőzhellen, - a 
..Mngvar Kürdőkalauz“ ötödik k indusa 
hagyta el a napokban a sajtol. A iendkivül 
díszesen kiállított figyelőire méltó mii Erdős 
József nek a hazai fürdőügy egyik legalapo­
sabb isme ője és előliareosának szerkesz­
téseben jelent meg és tartalmazza mind-

cserélődtek s a kanapós ember ki-, a férj 
pedig, zsebében a csipkekendőt szoron­
gatva fölfelé sietett.

-- Az ő kendőcskéje, — ismételgette 
magában növekvő izgalommal. Hat mégis... 
mégis marad valami emlékem tőle. Az o 
csipkekendője.

S a fájdalomnak meg a szerelemnek 
abban a szólrohamában, amely most. va­
lami éles légvőnat módjára szinte keresz­
ti, Ifnjt a az egész valóját, az első emelet 
kan varod)-,járni! majd hogy bele non, ütő­
dön az ólemedctt (hatvan esztendős) Zip- 
perspuch bárónőbe, aki a, nevetségig nco- 
n,ás viidgalainbszinü tavaszi ruhájában 
petyhüdt és feliéire rizsporozott arccal, 
akár :i bohóc, ebben a pillanatban billeget 
ki nagy rátart in a maga lukasából, az ina­
sától kisérve, aki szid tagos, drapp lelölló- 
jót vitte utána a karján.

Vén esoroszlya ! dünn) bgic
magában Toppan, visszasanditva a fölpi- 
perezett dámára s aztán újra lázasan 
kezdte gyömöszi üget ni a zsebében a ken- 
dőeskél. Olga, Olga, elteszem a kendődet 
emlékbe. Néni adom oda senkinek ezt a 
kendőt.

I- eljutván a lakásai,.,, bezárkózott a 
harmadik szobába. Mivel más bútor nem 
volt már benne, csuk az Íróasztal fezt

tudniillik nem az asszony hozta a házhoz), 
hát felült nagy keserűséggel ennek a tele 
jé re s elkezdte még nagyobb keserűséggel 
a kis csipkekendőt csókolni meg mel- 
tóztassék csak elképzelni ezt a szomorú 
helyzetet rágni kínjában:

Olga, Olga! Miért hagytál el
engem '■

— Nagyságos ur! rázta meg egy­
szerre a szobalány a kilincset és nyomban 
kopogtatott is utána az ajtón. Elment 
a kocsi. Feljöttem.

— Az ostobái gondolta magában 
bosszúsan a fogalmazó, amiért úgy meg­
zavarták a fájó gyönyöre perceiben , és 
még egv szenvedélyeset harapva a csipkén 
(Olga, Olga. te vagy a legszebb nő a vi­
lágon! nyögte eközben tompán), kivette 
a szájából a kendőt és zsebre vágván ajtót 
nyitott.

No mi az Julesn*? Elmentek ? 
Elvittek mindent rendesen ?

El, nagyságos ur, lelelte a tér 
motes szobalány es szitkozódva lű/.to a 
szavához:

Ihogy a ménkü csapjon a tol 
vajaiba, ellopták a finom csipkckondőmot., 

Toppán hirtelen ngv érezte, mintha 
forogni kezdene vele a világ.

A következő pillanatban szinte gépi­
esen rántotta ki a zsebéből a csipkét és az 
(millió cselednek a kepe elé tartotta.

EztV Hát. hogy kerül magához n 
nagyságos asszonynak a csipkekendője, mi?

S olyan dühösen ne zeit a lányra, 
hogy az elnevette magát:

Mért tetszik már úgy haragudni ? 
Hisz az a kendő nem a magáé volt, 
hanem...

I Innen,? vágott szavába clké- 
kedve a férj.

1 hinein az öreg Xipperspaeh mél­
tóságáé. A Jean adta nekem ajándékba, 
az inasa.

Aztán osztónsze,'illeg is hál ráugrott. 
Szerencséjére, mert Toppán ur az egyszer 
komolyan nyakúimtól le volna. Hogyisne! 
Teljes félórán keresztül csókolta meg 
rágta, mint az őrült, annak a kirz porozott 
Indvannszlctidös ven cso'siszlyauak a csip­
kék endője! .

Zsoldos László.

ü s.'.Ag 2.fi C.c ' “ Cl
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azon tudnivalókat, amelyek a magyar 
fürdők és nyaraló-telepek tekintetében a 
fürdőző és nyaraló közönségei érdeklik. A 
díszes kötet részletesen illusztrálva ismerteti 
a magyar fürdőket, gyógyhelyeket, nyara- 
lóielepekel, szanatóriumokul viz- és ma- 
gángyógyitoinlózoleket, ne 'különben a 
haza1 ásványvizeket. A pompás díszmunka 
szerkesztője Valiiban megérdemli a leg­
teljesebb elismerés ezen hazafias vállalko­
zásáért. mert a Magyar Fürdőkalauz 
hivatva van arra, hogy a nagyközönség 
előtt helyes világításban mutassa be a 
magyar fürdőket és ezáltal gátat vessen a 
magyarságtól a külföld fürdőibe és külföldi 
ásványvizekért kiözönlő sok milliónak. 
A diszmiivet. mely határozott nyeiesógu 
irodalmunknak, ajánljuk figyelmébe a 
fürdőző közönségnek, mert ezen a maga 
nemében egyedülálló munka tüzetesen 
ismerteti a hazai íürdő-ós forrásviszonyokat.. 
Az ilyen munka Valiiban megérdemli, 
hogy a fürdő-foráslulajdonosok támogassák, 
hogy minél szélesebb körben terjeszthessék 
a hazai fü■ (löket és ásványvizeket A 
Magyar Fürdőkalauz elhelyezfetett a vasúti 
es hajófülkúben, várótermekben, szállodák­
ban, kávéliúzaKban, vendéglőkben, orvo­
suknál, fogorvosoknál és kaszinókban, 
nemkülönben megküldetett a gyógyszeré­
szeknek is. Megrendelhető a Magyar Fürdő­
kalauz kiadóhivatalában, Budapest VI., 
Fütvös- utca -‘ili.

Hirdetmény. Az 1801). évi XV. t. e. 
140. és Ibi. §§-ui értelmiben értesittetnek 
a poroszlói, uagyfügedi, kápolna.', gyön­
gyi spatai és pétervásári választó kerületek 
országgyűlési képviselő- választásra jogosí­
tott lakosai, hogy a küldöttségek nihil 
beterjesztett k iignzitásuk m on.án, nevezett 
kerületek választóinak községenként betű­
rendbe szedett 1011. óv ideiglenes név­
jegyzékei összeálliUalván íz ilietü név­
jegyzékek. úgy a kihagyottak névjegy­
zéke, mind az öt választókerület maidén 
nagyközségének és körjegyzőségének meg­
küldenek. Az 1800. évi XV. t.-c Ibi ik 
ipának a felszólamlások és észrevételek 
beadására vonatkozó része Így szól: ,,A 
névjegyzékek kiigazítása iránti kérvények 
minden évien május hó ö tői lö-éig adha­
tók be, az ezekre tett észrevételek pedig 
május hó 10 a tol líö-éig fogadliitmik cl.'1 
Fliliei képest értesittetnek a választásm 
jogosultak, hogy a névjegyzékek az öl 
választó kerülethez tartozó minden nagy­
községben a községházánál, kisközségek­
ben pedig a körjegyzőség székhelyén szin­
tén a községházánál f. év május hó ö-élői 
kezdve közszemlére kiléteinek, hol is reg­
geli S órától lg' óráig a névj gyzéket a 
községi elöljáróságnak egy tagjának a 
jelenlétében mindenki megtekintheti, 
délután ti órától 0 óráig pedig lemásol­
hatja a felszólamlásál, a névjegyzékeknek 
közszemlére kitételétől számítandó II) nap 
alatt vagyis bezárólag f. év május hó 
Iö óig beadhatja. A beadott felszólamlások 
ugyanott a névjegyzék mellett kitéve, 
bárki által megtekinthetők s az azokra 
netalán teendő észrevételek május hó lfi-lól 
bezárólag f. évi május -b éig beadhatók 
lesznek, l'gy a felszólamlásokat, mint az 
azokra tett észrevételeket a központi vá­
lasztmányhoz intézve, a szükség! s okira­
tokkal felszerelve, iiásban a községi bíró­
hoz, avagy u körjegyzőhöz kell heiivuj- 
tani, ki azokat azonnal beiktatván, a 
fenti határidő eltelte után, vagyis május 
hő -0-án, az ideiglenes névji g\ /.ékekkel, 
a kihagyottak névj-gyzékével es az ikta­
tókönyv kivin abá-val együtt a központi 
vál. szimányhoz. bclriji szín Megjegyeztetik 
továbbá, I o.'\ a i.vvjegvzék ellen aját 
szí mi'l i él, iilinőli g lián ki felszólalhat s 
ezenkívül is mindenkin :k jogában áll azon 
v alnsztókrni'elb' n, in -lv iv’k ideigloues 
nevj. . yzekoho I' iivetelell, bármely j-'g'a- 
lan fnivoiil vagv l,iluigyas miatt, ug\ sa­
ját, in ul más s/eii.élvél illetőleg lelszo- 
lalii;. I'lgv beitilv.invhaii több egyé. ve vo­

natkozó felszólalás is foglalható és a jél- 
szólalónak beadványáról kívánságára térit- 
vény adandó. Küzhirró tétetik végül, hogy 
az ideiglenes névjegyzékek és a kihagyot­
tak névjegyzékének másik példánya a 
központi választmány székhelyén Egerben, 
a megyei levéltárban (Megyeház II. emelet) 
az említett haláridőben szintén közszem­
lére kitólétik s ott délelőtt 1) órától dél­
után I óráig megtekinthető és lemásol­
ható, felszólamlások s észrevételek azon­
ban o helyütt he nem adhatók. Kelt Eger­
ben, Uovesvármegye központi választmá­
nyának JUH), évi április hú 80-án tartott 
üléséből.

Majiik Viktor l’iiehlin Eajos
alispán, tb. főszolgabíró,

mint a közp. vál. elnöke. mini a közp. vál. jegyzőié.

REGÉNYCSARNOH

€gy gyenge pillanat.
— Regény.

Irta: Theuriet Adré. (b)

Nos hát, t'aton kisasszony, fi'gadja 
üdvözletemet. Csak egyet sajnálok és pedig 
azt, hogy nem vagyok tak.w szerettem 
volna ilyen kedves felügyelőül) vezetése 
mellett, dolgozni.

Egy szót sem hiszek abból, a 
mit miaui!—viszonzá Caton, kinek szürke 
szemei azonban ragyogtak a megelégedéstől, 
— no csufolúdjék velum. Igazuk van, 
mikor azt mondják, hogy u párisink 
sohasem jönnek zavarba, ha tréflit és bohó­
ságot kell űzni.

— A gyár sok munkást foglalkoztat, 
kérdő Vernier Armand.

— Igen, de itt csuk busz nnmkásnő 
dolgozik. A takácsok otthon dolgoznak; 
minden két hétben hozzák a vásznukul a 
raktárba, a hol azt Deglisénó asszony veszi 
es vizsgálja at. Jól ért hozzál a fünöknő, 
egy méternek sem szabiid hiányozni.

I Ingnél kisasszony megállt az egyik 
folyosó végén:

— Itt van a lépcső monda — 
mely a raktárakba és l)eglisenó asszony 
irodájába vezet, olt szokott tartózkodni 
egész délelőtt és a délután egy részét is 
ott tölti.

— Főnöknője sokat dolgozik?
— Bizony... Mindenütt ott van a 

szeme lágy duiab vásznat sem hozunk, 
vagy visznek el. a nélkül, hogy ő ne 
hítta Tolna.

Az terhes gond lehet egy ő kora­
beli »uszonynak,

t'aton kiinere.szinti szemekkel bámult

Milyeír "idősnek1 képzeli-őt*"—"
kérdő.

8 Deglisó ur után ítélve, azt hiszem, 
hogy körülbelül negyvenötéres lehet.

A fclügyelönö ajkaiba harapott hogy 
kacagását elfojtsa.

Csalódtam? — folytatta .Verifier
Annád.

Nem sokkal, — viszonzá a leány, 
iparkodván komolynak látszani. Ha Degli- 
sónó asszony ncgyvenötóves is, biztosítom, 
hogy nem látszik, meg rajta. Még olyan 
iriss és mozgékony, mint egy fiatal leány, 
hisz nemsokára Ön is meg fog győződni 
mla. mert a Ionoknő már irodájában lesz 
®s ón sietek Önt bejelenteni. Majd meg is 
állták egy ajtónál, a melyen Huguet 
kisasszony szerényen kopogtatott.

- Sz ibadl — teleié egy hang, melynek 
fiatal és friss csengése furán lepó meg 
Vernier Arrnandot.

A munkásnü maga előtt engedte lépni 
a vendeget, egy kis, kretonnal bevont szobáda

— Asszonyom, mondta Caton, 
legyőzve erős nevetését, itt van Vernier 
Armand ur.

Deglisénó lassan felkelt, Armand a 
nviló kankalinok sokaságából egy fiatal 
asszony kedves alakját, látta kibontakozni, 
kinek tormás Icliór nyaka virágszál gya­
nánt emelkedett ki a fehér vászon galér- 
ból és büszkén hordozta dús, barna hajjal 
fedett fejét.

Armand szeme képrázott és arca oly 
komikus bámulatot árult el, hogy Caton 
elnevette magát. L'gy tetszet a fiatalember­
nek, mintha szemei előtt tavaszi tünemény 
tárult volna fel. Hat ez ama Deglisénó, 
kit ö őszülő fürtökkel és pápaszemmel 
képzelt? Most szógyei te magát, hogy tév­
útra vezette a muukásnö azért alig jutott 
szóhoz és ügyetlenül meghajtotta magát 
jövenbűbcli főnüknöje előtt.

(Folyt következik,)

Csinos == 
== lakóház
kerttel, június elsején; kiadó.

Cim a kiadóhivatalban. "WS

HIRDETÉSEK FELVÉTET­
NEK A KIADÓHIVATAL­

BAN.a fiatalemberre.

FISCHER JÁNOSmBrnik. ittloittépitel, Budapest

Cséplőkészletek
mUHKÍELL
eredeti své<l 

nyersolajmotorés 
lokoinobilok 

j BENZIN- és 
$ *zivóH6itelepek

Lctmestebbmenó tzav/i- 
tossíg. legbiztosabb 

tizem.
- _ » Árjegyzék és költségvetés

V., Nádor-utca 35. szám. Sürgönyeim: TURBINA.
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eredeti CHRISTOPH"!
benzin szivógáz-motorok, lokomobilok és

n y 3 r s o 1 a j - m o f o r o H
ma az első helyen állanak.

A „(IH 1 i ISTOI'H“ név üMi iUiria.
75 «vég kísérleteik és tapasztalatok eredménye.

Kérjen árjegyzéket
t—x r M C O in o to r s t> e c i á 1 i s t aDEnto tó. e ég t i'H
BUDAPEST, V., LIPÓT-KÖRUT 15

V

legmagasabb jutalék mellett magyar- 
országi elsőrendű ablakroletta óh zsa 
lusiagyár részére lelvótetnck. Olya­
nok, kik már ezen szakmában dol­

goztak, előnyben részesülnek.
Ajánlatok : 5—5

FRIEDMAN KÁROLY
bútor- és redönygyára, Pécs.
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„Kossuth bajos azt iizenltv
ciniii kép, kiadóhivatalnnk-

hau megtekinthető.
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a legszebb njái
nagy választékban

kapható:
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Alapszabályok .............
Zárszámadások.............
Egyházi, községi.........
Es egyéb hivatalos.....
Nyomtatványok ........
Körlevelek....................
Eovélboritókok .............
Számlák.......................
IiOvéHejek..................
Falragaszok ................

Elvállal és készít
i 7,1 ó se s kivitel be n m i n d e n n e m ü

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos árak mellett.

Vidéki rendelések pontosan teljesít,totnek.

Káli és menyegzői
Megliivők ......
Eljegyzési ......
1\ lilával- 
Étlapok 
Táncrendek . 
Névjegyek ....
(lyoszlopok 
stb. a nyomda 

vágó nyomli 
.......... készítési

Községi és ügyvédi és nyomtatványok raktára
Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.
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